Swietajno, dnia 01.09.2021 r.

Zamawiajacy:

GMINA SWIETAJNO
powial szczycienski
ul. Grunwaldzka 15
12-140 SWIETAJNO

Odpowiedzi na zapytania wykonawcéw dotyczace tresci SWZ

Dotyczy: ,, Przebudowa drogi gminnej nr 198006N Jeruty - Jerutki o nawierzchni
gruntowej na nawierzchnie zZzwirowg”

Zamawiajacy informuje, Ze w terminie okre$lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrze$nia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. poz. 2019 ze zm.) - dalej: ustawa
Pzp, wykonawcy zwrdcili sie do zamawiajacego z wnioskiem o wyjas$nienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnieti:
Pytanie 1:

W dokumentacji projektowo-kosztorysowej projektowane pobocza wystepujag w dwéch
szerokos$ciach: 0,75 m i 0,5 m. Prosze o informacje jakiej szerokosci ostatecznie majg by¢
pobocza.

Odpowiedz:

Uprzejmie informujemy, Ze szerokos$¢ pobocza nalezy wykonac tak jak jest w przedmiarze
i na przekroju czyli 0,5 m.

Pytanie 2:
W opisie przedmiotu zamoéwienia w pozycji nr 6 wystepuje: dodatek za transport -
odleglo$¢ okresla oferent - 4670 mp. Prosze o wyjasnienie czego dotyczy ta pozycja i skad
takie ilo$ci.

Odpowiedz:

Uprzejmie informujemy, ze w pozycji nr 6 w przedmiarze ilo$¢ 4,67 m3 wynika z wyceny
wywiezienia i utylizacji karp.

Kierownik zamawiajacego lub osoba upowazniona do
podejmowania czynnosci w ]eg?gxﬁrélg 1§ /
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